

Адрес страницы: https://www.calend.ru/calendar/daily/2-noyabrya-3/

Calend.ru / Журнал / Ежедневник

2 ноября 2020

2 ноября 2020 года: 55 лет Ирине Богушевской, 205 лет со дня рождения Джорджа Буля, Артемьев день в народном календаре

Сегодня в нашем обзоре календарь событий на понедельник, 2 ноября 2020 года: праздники и памятные даты, прогноз лунного календаря, персоны дня.

Праздники сегодня. Важные события дня

Каждый день в жизни нашей страны и других регионов мира происходят интересные события: государственные и профессиональные праздники, фестивали и культурные мероприятия, религиозные праздники, крупные спортивные соревнования и многое другое.

Сегодня, 2 ноября, в календаре праздников отмечены следующие важные мероприятия:

- Международный день прекращения безнаказанности за преступления против журналистов
- День памяти в Беларуси
- День работника культуры Кыргызстана
- День поминовения всех усопших верных у западных христиан
- Артемьев день в народном календаре



2 ноября 1721 года Россия стала империей. Источник фото: Shutterstock.com

На Руси было принято молить святого Артемия об избавлении от случайной смерти. Также его считали защитником от разного рода болезней – например, от грыжи. Также Артемия почитают своим покровителем военачальники и атаманы.

На Артемия также было принято квасить капусту, которая была одной из любимых закусок русского народа.

Планируете отпуск и хотите уточнить, как выстроен календарь рабочих и выходных дней на этот год и есть ли переносы праздников? Загляните в наш раздел «Как отдыхаем в 2020 году», чтобы быть в курсе дела. Приятного вам отдыха!

Памятные даты. Исторические события. Персоны дня

Каждый день в мировой истории отмечен интересными фактами, памятными датами, открытиями и курьезами.

Что интересного произошло 2 ноября в истории? В нашем досье значатся следующие события:

- в 1721 году царь Петр I принял титул Петра Великого, императора Всероссийского, а Россия стала империей
- в 1894 году вступил на престол последний российский император Николай II
- в 1937 году на Кремлевских башнях установили рубиновые звезды
- в 1938 году первым женщинам в СССР присвоено звание Героя Советского Союза

С какими известными людьми связан день 2 ноября? Вот только некоторые, на наш взгляд, самые яркие персоны дня:

- в 69 году до нашей эры родилась Клеопатра, последняя царица Египта из династии Птолемеев
- в 1815 году, 205 лет назад, родился <u>Джордж Буль</u>, английский математик и логик, основоположник математической логик
- в 1906 году родился <u>Даниил Андреев</u>, русский мистик-духовидец, религиозный философ, писатель, поэт
- в 1965 году, 55 лет назад, родилась <u>Ирина Богушевская</u>, советская и российская певица, поэтесса, композитор

Узнать подробнее о каждой из перечисленных нами памятных дат, а также о всех выдающихся личностях, родившихся в этот день, вы можете в обзоре Calend.ru «2 ноября— этот день в истории».

Именины по православному календарю

2 ноября празднуют именины обладатели имен Александр, Артемий, Герасим, Герман, Иван, Ирина, Леонид, Михаил, Николай, Павел, Петр, Федор. Поздравляем именинников и сегодня подробнее расскажем об имени Артемий.

В детстве Артемии очень настойчивы, даже упрямы. Они больше любят находиться в кругу взрослых, чем среди своих сверстников. Родители воспитывают их в строгости, почти в спартанских условиях. Такие мальчики очень ловки, подвижны и пластичны, из них выходят хорошие спортсмены.

«Зимние» — большие спорщики, любят переливать из пустого в порожнее. Им часто достается иззатого, что стремятся всегда и во всем одержать верх. Как правило, в первом браке им не везет, но ради детей они несут свой крест. Очень обязательны. Друзей у них немного, они не каждого назовут своим другом. Хорошо продумывают свои действия и настороженно относятся к партнерам — если в отношении последних возникает какое-либо подозрение, дипломатично

откажут им.

«Летние» — более спокойны и терпеливы к мнению других, хотя и увлекающиеся натуры. Они заботятся о слабых, любят животных. Не лишены поэтического дара. Обладают неплохой интуицией. Хорошо водят машину, любят ездить в командировки, путешествовать. У них все ладится в руках; начав дело, непременно доведут его до конца. Внешне похожи на отца, характером — в мать. Характер же у них довольно независимый, приспосабливаться к кому-то — не в их привычках. Некоторые Артемии, родившиеся в осенние месяцы, становятся священнослужителями.

Узнать больше информации об именинниках сегодняшнего дня вы можете на странице Calend.ru « Именины 2 ноября».

Какой лунный день сегодня?

До 17:40 по московскому времени семнадцатые лунные сутки, после — восемнадцатый день лунного календаря. Полную версию прогноза на день читайте в заметке Calend.ru «Лунный календарь на 2 ноября», а мы сейчас обозначим кратко основные моменты.

Рекомендации на 17-й день лунного календаря: день общения, радости, дружеских встреч, ярких знакомств и запоминающихся свиданий. Особенно благоприятна первая половина дня, когда энергия на подъеме, и любое творческое дело идёт на лад. Однако, следует тщательно контролировать буйство сил: не все могут выдержать значительную перемену ритма.

Рекомендации на 18-й день лунного календаря: день общения, радости, дружеских встреч, ярких знакомств и запоминающихся свиданий. Особенно благоприятна первая половина дня, когда энергия на подъеме, и любое творческое дело идёт на лад. Однако, следует тщательно контролировать буйство сил: не все могут выдержать значительную перемену ритма.

Хотите удачно подстричься или сделать качественный уход за волосами? Загляните в раздел « Лунный календарь стрижек на 2020 год» на «Ежедневнике Календ.ру».

Следите за Луной, чтобы ваш сад или огород выглядел идеально? Читайте наш «<u>Лунный календарь</u> садовода и огородника на 2020 год». Хорошего вам урожая!

Желаем всем нашим читателям отличного дня!



© 2005—2025 Проект «Календарь событий»





https://www.calend.ru